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Prefeitura Municipal de Holambra/SP, Departamento Municipal de
Educação.Ata da Reunião Ordinária 03/2023.Aos quinze dias do mês de
março do ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas, na sala de reunião
do Departamento Municipal de Educação, realizou-se a Reunião Ordinária do
Conselho Municipal de Educação, que contou com a participação dos
conselheiros abaixo assinados.A reunião foi aberta com o cumprimento aos
presentes pelo presidente do Conselho e encaminhada de acordo com os
assuntos pertinentes a ordem do dia.O presidente do Conselho informou a
todos que a Diretora de Educação solicitou presença na reunião para tratar
dos assuntos presentes na pauta para conhecimento e análise dos
conselheiros,a quem imediatamente abriu a palavra. A diretora de Educação
esclareceu aos presentes a nova estrutura do Departamento de Educação,
apresentando a nova Assistente Técnica Pedagógica Gabriela.A seguir
passou a informar os dados referentes a organização e funcionamento da
demanda escolar 2023.Esclareceu que até a presente data não há lista de
espera de creche e que todas as demandas por vagas foram atendidas em
todas as séries das escolas municipais, esclareceu também que a
municipalidade está realizando a entrega dos uniformes e que em breve
receberá todos os kits escolares.A seguir foi apresentado o Decreto de
fechamento da Escola particular Vitória Régia e que todos os documentos
solicitados no início do ano pela Diretoria de Ensino de Mogi Mirim já foram
encaminhados e homologados pela mesma, estando o município em
ordem.Foi atualizado aos conselheiros as obras em andamento em especial a
Escola Imigrantes que está em excelente ritmo com previsão de entrega até
outubro.A diretora de Educação solicitou aos conselheiros esmerada
responsabilidade na realização das reuniões e registros das atas em dia.A
seguir a diretora esclareceu aos conselheiros que a municipalidade recebeu
documentação referente a Manifestação de Protocolo de Intenção para
estabelecimento de Consórcio Intermunicipal para o Ensino Integral
esclarecendo aos presentes os serviços que o consórcio poderia oferecer
para auxiliar a educação municipal, caso os serviços fossem de interesse do
município, esclareceu ainda que os trâmites da documentação, bem como o
funcionamento se assemelhavam ao Consórcio da saúde já existente.Nada
havendo de oposição ao apresentado a manifestação para que o municipio
manifestasse interesse para firmar o Consórcio foi aprovada por unanimidade
peles presentes, a presente ata será para as demais tratativas pelo
Departamento Jurídico da municipalidade.A conselheira Jane reforçou a
necessidade da melhoria da comunicação dentro das escolas, pois muitos
assuntos não chegavam ao conhecimento de todos. A diretora de Educação
ressaltou que os conselheiros podem e devem levar ao conhecimento da
maioria das pessoas os assuntos da educação municipal.Destacou ainda, que
para maior acompanhamento os conselheiros estão convidados para visistar



escolas e obras, conhecer a alimentação escolar e transporte, entre outros. O
Presidente do Conselho questionou também a aplicação do dissídio para o
quadro do magistério e foi informado que as tabelas com as correções já
foram enviadas para o Departamento Municipal de Recursos Humanos para
análise e deliberação do chefe do executivo..Não havendo novos
assuntos,recomendações ou sugestões por parte dos conselheiros presentes
a reunião foi encerrada. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que
será assinada por mim e pelos demais membros presentes.Holambra,15 de
março de 2023.


